
Resposta ao Requerimento nº 1190/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações sobre quantidade de animais que habitam no CLT- Centro 

de Lazer do Trabalhador.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 10 de outubro de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



 
dE VALINHOS

ARajrnsçãe

Ref. ao Processo Administrativo nº 21,543/2023
Requerimento nº 1190/2023

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/SECRETARIA DE GOVERNO 
1. Existe um censo dos animais, classificado por espécie e quantidade que
habitam no CLT? Favor enviar relatório discriminandoespécies e quantidade.
De acordo com informações do zelador do CLT, tem aproximadamente 200 animais, entre

eles: gansos, patos, galinhas, galos e coelhos.

2. Cada espécie de animal tem sua alimentação diferenciada? Favor enviar
alimentação de cada espécie.
Sim. Os gansos, patos, galinhas e galos são alimentados por milho e os coelhos são

alimentados por ração própria da espécie.

3. Quem são os responsáveispela alimentação?
A alimentação é ministrada pelos servidores que trabalham no CLT.

4. Nas dependências do CLT, existe manejo e suporte para que os animais
estejam acomodadosde maneira adequada e segura? Explane.
Os animais vivem soltos e livres no recinto do CLT.

5. Existe avaliação da saúde desses animais?
6. Na afirmativa, favor encaminhar relatório da última avaliação.
7. Na negativa, qual o procedimento adotado pelos responsáveis no caso de
acidentes ou animais doentes?
Quando é identificado um problema com algum animal, é acionado o Departamento do

Bem Estar Animal.        SA, em 06 de outubro de 2023.

Secretário de Administração



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Requerimento n. 1190/2023

Em atenção ao PA 21.543/2023 — DAI-SG que solicita. instruções para resposta ao
Requerimento n. 1190/2023, de autoria da Vereadora Monica Morandi, é a presente para informar:

Ls Prejudicado.

2- Prejudicado.

3- Prejudicado,

4- Prejudicado.

5- Caso haja o acionamento deste Departamento por funcionários do CLT em
razão de quaisquer problemas de saúde ou acidente com os animais, o médico veterinário
lotado no DBEA é o responsável pela avaliação e medicação.

6- Prejudicado.

7- Prejudicado.

DBEA, 12 de setembro de 2023.

/ fes,

Ro ONÇALVES COUTO

Depto de Bem Estar Animal

   
Diretora 
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